

# VYSOKÁ ŠKOLA OBCHODNÍ A HOTELOVÁ

## HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVIŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJEMNÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Doc. Ing. Jana Štofilová, Csc.	Hajková Dita

NÁZEV PRÁCE Vliv značky na konkurenceschopnost firmy v cestovním ruchu

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle		x				
logická stavba práce a návaznost částí	x					
hloubka provedené analýzy		x				
vhodnost použitých metod	x					
úroveň použití metod	x					
závěry práce		x				
vlastní přínos studenta k tématu		x				
význam pro teorii / praxi		x				

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace		x				
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	x					
styl, jasnost formulací		x				
gramatická úroveň a překlepy	x					

**Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijete druhou, případně i další strany hodnocení.**

**U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:**

1. Produktové rady podniku cestovního ruchu a vplyv značky na jednotlivé produkty produktového radu
2. Aký vplyv na efektívnosť činnosti spoločnosti Student Agency, k.s má značka dovolená.cz

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:  
(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F)

**B**

**Slovní hodnocení práce:**

Predložená BP sa zaoberá zaujímavou témou ale z môjho pohľadu sa zdá, že jej riešenie je veľmi široko koncipované a tak pôsobí trochu neusporiadane. Keďže autorka píše "Téma ... jsem si vybrala se zájmem o značku jako takovou" bolo by dobré keby sa zamyslela nad značkou v zmysle obchodná značka (Trade mark), charakter značky (Brand Personality), imidž značky (Brand image), ... Čo predstavuje termín dominantná značka?. Pozor ako používate v práci značku Student Agency/Student Agenc/student agency..

Niektorá literatura je zastaralá a od samotných autorov je k dispozícii novšia.  
V žiadnom prípade by nemala byť používaná literatura wikipedie

Bakalárskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B**

**Oponent bakalářské práce:** doc. Ing. Jana Štofilová, CSc.

Datum, místo a podpis oponenta:  
Bratislava, 4.5.2016